



**ESCOLA DO  
FUTURO**

QUARTA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06/2022

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ALUNOS EM CURSO DE QUALIFICAÇÃO  
PROFISSIONAL - PROGRAMA NÚCLEOS DE PROMOÇÃO E DESENVOLVIMENTO  
ARTÍSTICO DO ESTADO DE GOIÁS - ESCOLA DO FUTURO DO ESTADO DE  
GOIÁS - JOSÉ LUIZ BITTENCOURT -NERÓPOLIS - GO**

Pelo presente termo, a Secretaria de Estado de Desenvolvimento e Inovação, a Escola do Futuro do Estado de Goiás - José Luiz Bittencourt - Nerópolis - GO e o Centro de Educação, Trabalho e Tecnologia (CETT/UFG), resolvem retificar o EDITAL Nº 06, de 05 de setembro de 2022.

**Onde se lê:**

<b>QUADRO 1 – CRONOGRAMA</b>		
<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA*</b>	<b>LOCAL</b>
Publicação do edital	05/09/2022	<a href="http://efg.org.br">efg.org.br</a>
Recurso e impugnação do edital	06/09/2022	<a href="mailto:coord.pedagogicoemartes@cett.org.br">coord.pedagogicoemartes@cett.org.br</a>
Período de inscrição	07/09/2022 até 02/10/2022 às 23:59	<a href="http://selecao2.cett.org.br/efg/formulario-inscricao-v2">selecao2.cett.org.br/efg/formulario-inscricao-v2</a>
Homologação - Resultado parcial	03/09/2022	<a href="http://efg.org.br">efg.org.br</a>
Recursos da relação de inscritos	04/10/2022	<a href="mailto:coord.pedagogicoemartes@cett.org.br">coord.pedagogicoemartes@cett.org.br</a>
Sorteio de vagas*	05/10/2022	<a href="https://www.youtube.com/channel/UCx1tWSH2BjTXWjSEILNU_DQ">https://www.youtube.com/channel/UCx1tWSH2BjTXWjSEILNU_DQ</a>
Publicação do resultado definitivo	06/10/2022	<a href="http://efg.org.br">efg.org.br</a>
Período de matrícula	07/10 até 13/10/ 2022	Na unidade de Ensino ou pelo e-mail:
Início das aulas	17/10/2022	Unidade de Ensino



## ESCOLA DO FUTURO

Leia-se:

QUADRO 1 – CRONOGRAMA		
ATIVIDADE	DATA*	LOCAL
Publicação do edital	05/09/2022	<a href="http://efg.org.br">efg.org.br</a>
Recurso e impugnação do edital	06/09/2022	<a href="mailto:coord.pedagogicoemartes@cett.org.br">coord.pedagogicoemartes@cett.org.br</a>
Período de inscrição	07/09/2022 até 09/10/2022 às 23:59	<a href="http://selecao2.cett.org.br/efg/formulario-inscricao-v2">selecao2.cett.org.br/efg/formulario-inscricao-v2</a>
Homologação - Resultado parcial	10/10/2022	<a href="http://efg.org.br">efg.org.br</a>
Recursos da relação de inscritos	11/10/2022	<a href="mailto:coord.pedagogicoemartes@cett.org.br">coord.pedagogicoemartes@cett.org.br</a>
Sorteio de vagas*	13/10/2022	<a href="https://www.youtube.com/channel/UCx1tWSH2BjTXWjSEILNU_DQ">https://www.youtube.com/channel/UCx1tWSH2BjTXWjSEILNU_DQ</a>
Publicação do resultado definitivo	13/10/2022	<a href="http://efg.org.br">efg.org.br</a>
Período de matrícula	14/10 até 20/10/ 2022	Na unidade de Ensino ou pelo e-mail:
Início das aulas	24/10/2022	Unidade de Ensino

Nerópolis /GO, 03 de Outubro de 2022.